

Dobitnice luksuznih Clinique paketa

Prekrasni proljetni paketi s beauty bestselerima omiljenog nam kozmetičkog branda Clinique čekaju naše sretne čitateljice. U limited edition platnenoj torbi Love, Clinique, ukrašenoj srcima uoči Valentinova, čekaju vas - Clinique hidratantna hranjiva krema, Superbalanced puder u prahu, kulturna crna maskara High Definition Lash Brush te čarobno sjajilo za usne fuksija nijanse

Tri čitateljice koje na poklon dobivaju luksuzni paket Cliniquea (koji sačinjavaju: limited edition platnena torba Love, Clinique, Repairwear Lift Night Cream 2 hidratantna hranjiva krema, Superbalanced puder u prahu nijanse Natural, kulturna crna maskara High Definition Lash Brush Then Comb te čarobno sjajilo za usne fuksija nijanse 02 Raspberry), su:

%%IGRA%%

Repairwear Lift Night Cream 2 je hidratantna, hranjiva krema protiv starenja kože, koja pomaže popraviti izgled linija i bora, vraćajući koži željenu čvrstoću. Pomaže pojačati prirodnu proizvodnju kolagena i elastina u stanicama kože kako bi se sama obranila od vanjskih štetnih utjecaja. Tijekom noći štiti kožu od slobodnih radikala i priprema za samozaštitu slijedeći dan. Koristiti navečer; nanijeti kremu preko cijelog lica i vrata izbjegavajući područje oko očiju. Ova verzija kreme 2 namijenjena je za tip kože: suha prema kombiniranoj.

Clinique Superbalanced Powder make-up je puder u prahu koji štiti kožu zahvaljujući faktoru SPF 15 te je savršeno matira za ujednačen i izbalansiran ten tijekom cijelog dana. Pruža srednje prekrivanje i ostavlja kožu svilenom na dodir. Namijenjen je za tip kože: suha prema kombinirana i masna koža.

High Definition Lash Brush Then Comb maskara je maskara s četkicom i češljem u jednom. Strana s četkicom boja trepavice i daje im volumen, a strana s češljem razdvaja trepavice do savršenstva. Svaku trepavicu pretvara u ekstremno dugu i definiranu, od korijena do vrha. Oftalmološki testirana.

Superbalm Moisturising Gloss je balzam za usne visokog sjaja koji njeguje usne. Trenutno hidratizira i štiti vaše usne koktelom antioksidanata.